

## 许昕入选国乒奥运名单

## 王励勤：盼他获得单打名额

青年报记者 张逸麟 实习生 周阳

本报讯 昨天，中国乒乓球协会在官网上发布消息，里约奥运会乒乓球项目的参赛阵容正式确定：男子方面，马龙、张继科、许昕获得资格，女子方面，李晓霞、丁宁、刘诗雯成功入围，而男、女项目的P卡（替补）给了小将樊振东和朱雨玲。另外两个单打名额仍处于待定，悬念依旧存在。

根据国际乒联里约奥运会参赛资格的规定，以及亚洲区预选赛结果，4月在香港举行的里约奥运会亚洲区预选赛上，马龙和李晓霞分获东亚区男女冠军，从而直接获得了奥运单打名额，他们已经确认会参加男女单打比赛。之后，国乒女队主教练孔令辉确认了这个消息。孔令辉表示，“另外两个单打名单会在5月30日之前上报。”

对于许昕入选奥运名单，上海乒羽中心主任王励勤第一时间送上祝福，“希望他能够担当重任，为国家作出贡献。”在接受

本报记者采访时王励勤表示，“对于中国的乒羽项目，尤其是乒乓球而言，队内的竞争远大于队外，能够报上名，说明他的综合实力有了很大的提升。”四年前的伦敦奥运，许昕只拿到P卡，无缘登上奥运赛场。如今，他在新周期的备战效果及竞技状态都不错，王励勤说，“入选只是第一步，后面的备战更加重要。这只是里约的第一个目标，要想取得好成绩需要更加努力。”

此前乒协发布了《乒乓球项目里约奥运会运动员选拔办法》，国际乒联公布的2016年5月的排名也将作为奥运选拔依据。目前，男单马龙继续高居男单榜首，樊振东和许昕紧随其后，张继科第四。由于P卡球员只能参加团体比赛，所以另一个男单的名额将在许昕与张继科间决出。“队内的差距小，男单名额需要综合考虑才能确定。对许昕来说，参赛不是目标，目前他的状态不错，应该全力争取另一个单打名额。”

## ■天下体育



李娜的幸福洋溢在脸上。

## 自曝怀二胎后首度亮相

## 姜山陪伴左右 娜姐幸福感爆棚

青年报记者 张逸麟

本报讯 扎起了马尾辫，一身宽松的运动服，昨天上午当李娜出现在“通向温网之路”的中国青少年精英训练营现场时，立刻引起小学员们的“骚动”。而就在上周五，李娜通过微博公布了自己怀上二胎的消息，这位前中国女网一姐的一举一动更加引人注目。

悉心地执导小球员们击球，乍一看李娜与平时并没有什么区别。但李娜自己透露，这次怀上二胎后的妊娠反应比上一次更强烈，而在现场，也能注意到李娜经常单手护住腹部，对她来说又经历了一次幸福的烦恼。

自从退役后，李娜和姜山加快了“造人计划”，去年夏天李娜夫妇迎来了女儿Alisa，去年年底李娜就快马加鞭地宣布了怀二胎的计划，而上周五她在微博上宣布了再次怀孕的消息，并配文：“想想再过不久这画面就要成真，幸福感爆棚。”不少网友都调侃，姜山的“ACE球”打得太准。当然付出的辛劳也不少，这次陪同李娜一起到场的姜山明显瘦了不少，可当大家纷纷夸姜山奶爸当得很辛苦时，李娜不乐意了：“我也瘦了很多啊。”

确实在退役后，李娜也为家庭付出了

很多，昨天接受记者采访时，李娜表示自己一直很偏重家庭，“从退役到现在，经纪公司对我已经有一些看法和想法了，因为我已经尽量把能推掉的工作都推掉了。”

同样有些活动李娜也不会推掉，比如这次在南京举办的“通向温网之路”中国青少年精英训练营，这个训练营从全国挑选出了最优秀的男、女各八名小球员，他们将在中国网球学院接受全英俱乐部青训教练为期一周的指导，并将通过比赛选拔出男女前两名，参加今年8月在温布尔登举行的青少年网球全英总决赛。

李娜表示自己挺羡慕现在的孩子能够有更多的机会接触到一流赛事和高水准的教练，她也想起了自己当初与温网的缘分，“我第一次接触草场是十六七岁，那时去打温网青少年赛，结果我不知道要穿全白的比赛服，还带了彩色的衣服……”说起自己的糗事，李娜笑了，“如果我晚出生20年的话，就不会有这样的‘事故’了。”

与孩子们在一起，李娜显得很快乐，活动的照片很快在微信朋友圈中传了出来，不少网友赞叹李娜更漂亮了。不过人逢喜事精神爽李娜又开起了玩笑，“我一直都很漂亮啊，可能之前得罪过摄影大叔们了吧。”

## 企业足球赛慈善先行

青年报记者 张逸麟 实习生 周阳

本报讯 近日，2016年“新鸿基地产杯”慈善足球邀请赛在浦东举办开幕仪式，标志着为期一个月的企业足球赛正式拉开序幕。本次比赛所募集的报名费用将不扣除任何活动开支，全数捐赠给上海

市儿童健康基金会，用于上海儿童医学中心贫困病童的医疗救治。值得一提的是，今年来自上海儿童医学中心的医生球队也加入到了这个快乐的足球大家庭中来，一起为儿童健康公益事业助力。主办方在开幕仪式上特别举行了捐赠仪式，向贫困病童送去善款和祝福。

## 特别感恩月

## 2016 玫琳凯“微笑手术”启程

数百名贫困地区的唇腭裂儿童将接受免费修复手术

青年报记者 陈诗松

本报讯 近日，玫琳凯宣布正式启动2016年“微笑百分百”项目，接下来的一年中，上海宋庆龄基金会-玫琳凯感恩公益基金将携手来自美国、英国、新加坡等地的国内外医疗专家，把免费唇腭裂手术带到云南、西藏、新疆、贵州、甘肃等全国多个省市，预计将帮助数百名贫困地区的唇腭裂儿童绽放笑容。河南郑州是2016年全国巡回手术的第一站。

有数据显示，每700个孩子中就有一个兔唇宝宝，在中国唇腭裂儿童的总量超过600万。因着地区医疗条件的限制或是经济原因，他们中的许多人往往错过了接受修复手术的最佳时间。玫琳凯“微笑百分百”项目致力于通过提供免费修复手术帮助贫困地区的唇腭裂孩子重绽笑容。与此同时，随着手术在各地的开展，玫琳凯当地的销售队伍也积极担当非医疗志愿者，在手术过程中协助医疗团队为患儿及其家庭提供关爱和帮助。截至2015年，玫琳凯已经资助了200台免费唇腭裂手术。

记者了解到，5月为玫琳凯的“特别感恩月”，旨在纪念其创始人玫琳凯·艾施女士。“感恩月”期间，玫琳凯不仅启动了2016年“微笑手术”之旅，同时还发起了“微笑之吻”活动，将通过资助更多免费修复手术来解决贫困地区唇腭裂患儿的处境。近日，玫琳凯特别推出象征着祝福唇腭裂患儿的“微笑唇膏”及“亲吻唇彩”，旨在唤起公众对贫困地区唇腭裂儿童的关注，带动消费者参与到公益活动中来。据悉，“微笑”唇膏甄选自玫琳凯流光润唇唇膏系列，“亲吻”唇彩则来自玫琳凯最受欢



志愿者关爱患儿。

迎的晶润佳唇彩系列，为了表达感谢，限量套装的外包装上会印上各国语言的“谢谢”。

一直以来，玫琳凯的唇膏产品通过缤纷的色彩为女性带去美丽和自信，而这一次，玫琳凯希望用这抹色彩去点亮一群孩子的人生。在玫琳凯感恩公益基金负责人看来，“慈善没有我们想象中那么‘复杂’，只要有爱心有爱，人人都可以是慈善家。你的小小善举甚至有机会改变一个人的一生。”

## 埃神复出，孙祥待定

## 上港今日亚冠客战东京

青年报记者 张逸麟

本报讯 进入赛程密集的5月，三线作战的上港面临着更严峻的挑战，而伤病问题给球队带来了不小的影响，上一场埃神休战、吉安开场受伤，令上港的锋线火力大打折扣，在联赛中也输给了国安，今晚上港将在客场迎来与东京FC的亚冠淘汰赛，好消息是埃里克森终于要复出了。

主帅埃里克森在赛前发布会上透露，除了吉安之外，其他人都能出战，这也意味着埃神将迎来复出。至于队长孙祥会不会上场，老帅表示他的伤势并不严重，但能否出场要到今天下午才会最终确定。

近日来的连续作战让上港球员们非常疲劳，这也是频繁出现伤病的原因之

一，埃里克森希望球队能够从与国安比赛的疲劳中恢复过来，以最好的状态迎战这场亚冠比赛，“明天的比赛非常重要，这一回合和第二回合两场比赛决定了结果。”老帅在昨天的发布会上说，“打联赛输球没什么特别大关系，淘汰赛一场打不好，就会变得非常危险，有可能出局。”

至于5月份面临艰苦赛程的挑战，埃里克森依然表示，比赛间隙的恢复工作尤为重要，“队员们确实很疲劳，这要求我们在比赛中间进行及时有效的恢复，不能进行大运动量的训练，上周六我们进行了与国安的比赛，非常艰苦，周日和周一，我们就要帮助队员去恢复，相对于训练，吃好吃睡好恢复好更重要。要让队员尽可能地休息和恢复。”